

中医良方治腰椎一不开刀,不理疗,快速消除腰痛,回缩髓核,换上铁腰杆!

新鲜! 腰椎病名医向老祖宗学手艺



“治腰椎病,我要向老祖宗学手艺。”

行医50年的腰椎病名医,被患者评价治腰椎病做手术不如老祖宗传下来的“腰椎良方”,不但不生气,没觉得丢面子,反而给这老祖宗传下来的奇方做起义务宣传员。

这位腰椎名医姓周,是著名医院一位主刀四十五年的腰椎病手术专家。据说只要请到他主刀,就等于腰椎手术成功了一半。眼下,一种腰椎病特效药一张药师壮腰丸,患者服用后起效快,疼痛迅速消失,腰腿活动自如,走路、干活一天比一天灵活。

周主任向笔者坦言,服用张药师壮腰丸康复的患者,不少都是在他那治了几年病情反反复复的老腰突,但他没觉得丢面子,相反,觉得高兴。他说:“患者反映,过去治疗腰椎病,要么手术挨一刀,要么做针灸理疗,现在吃上张药师壮腰丸,不管是多少年的腰椎间盘突出、腰椎骨质增生、椎管狭窄、腰肌劳损、坐骨神经疼、腰椎滑

脱,都能很快好。”

“张药师壮腰丸的效果比手术还好吗?”面对笔者的疑问,周主任没有直接回答,而是讲了一个真实病例。

去年7月,有一位准备做腰椎间盘突出手术的患者,在手术日期临近时,却突然病愈要求出院,这让周主任很惊讶。

周主任为该患者做了详细检查,这位患者本来腰椎L3-4、L4-5有明显突出,并伴有骨质增生等问题。而让周主任感到惊奇的是,现在拍的CT片上,却骨质清晰,棱角分明,患者就像从来没患过腰椎病一样。

通过询问周主任了解到,患者住院期间服用了治疗腰椎病的特效药张药师壮腰丸。服用7天腰部麻木、酸痛明显减轻;30天,竟然能自己起床,腿也不麻不胀。临到手术前,弯腰提重物已

经完全没有问题。所以在进行检查后就出院了,再也不用做手术。

张药师壮腰丸是否能真正康复腰椎病?周主任抱着客观的态度,又让医院骨科几位患腰椎病的老教授以身试药。一吃就感到腰椎就像有一股暖流动,马上就不疼不麻,弯腰有力、走路生风,腰腿酸麻胀痛消失得无影无踪,老教授们连呼神奇!

周主任坦言,在他的从医经验中,除了手术切除突出髓核,还没有什么方法让腰椎病能够这么快康复。周主任说:“张药师壮腰丸真是老祖宗传下来的奇方。治腰椎病,我要向张药师壮腰丸学手艺。”

据了解,张药师壮腰丸已被国家药监部门批准为新一代的腰椎新药。又因其效果好的特点,授予OTC标志。

现在,张药师壮腰丸已进入我省。(患者可拨打4009220789咨询详情)

●患者专访

腰椎病人听我劝 一次选择,换来长久幸福

你还在忍受整天直不起腰、走不了路,天天靠吃止痛药缓解疼痛的无奈吗?你还在忍受药物毒副作用,手术风险,花费大量的医药费的痛苦和烦恼吗?你还在忍受瘫痪卧床的无奈煎熬吗?腰椎病人听我劝,不管是几年、几十年的老腰病,只要腰没断,就可以通过服用张药师壮腰丸,恢复腰椎健康,战胜腰椎病,祝愿大家在腰椎病康复道路上不花一分冤枉钱,不走一步冤枉路,健康幸福享受生活!

腰痛断了陈司机发财路

张药师壮腰丸当天止痛,比上千元的治疗仪都管用



8年来,滨河小区的陈先生,一直在跑运输。钱赚到了,但腰疼的毛病越来越严重。去年开始,腰像上了“紧箍咒”,腰扭不动,酸胀,腿麻,腰疼得坐也不是站也不是,2年不敢开车。

财路断了,小陈非常着急,理疗,打针,用腰椎治疗仪,效果都不明显。回到老家临汾,父亲把自己用的张药师壮腰丸给他试一试。刚服用他就觉得疼痛明显减轻,腰部暖烘烘的,人一下就舒服了。3天后,他扭着腰乐呵呵地说:“这张药师壮腰丸真神奇,比上千元的腰椎治疗仪都管用。”半月后,陈先生的腰疼腿麻等症完全消失,浑身轻松。带上3疗程张药师壮腰丸,他又奔上了发财之路。

瘫痪老腰突飞身登华山



一个四十多岁的人登上华山不足为奇,但是一个月前还瘫痪在床的腰椎病患者能登上华山不能不说是个奇迹。

韩先生是保险公司的副经理,刚刚不惑之年的他患腰椎病已经七八年了。牵引、按摩,方法试了又试,病情却越来越重。不得已的情况下,韩先生被家人送往医院做了手术。

让韩先生没想到的是,不到半年腰椎病就复发了。每天疼得直不起腰,走路迈不开腿。更严重的是,突然有一天瘫在床上起不来了。自己才四十多岁,难道要在床上度过余生?韩先生绝望了。

庆幸的是,同事给他推荐了腰椎病新药一张药师壮腰丸。韩先生说:服用当天,就感觉腰部有一股暖流在涌动,疼痛一下就减轻了。一个疗程刚用完,就能下地走路了。当我回到工作岗位时,把同事们都惊呆了。

更神奇的是,几天后,单位组织员工到陕西华山旅游。韩先生欣然前往,并且一口气跟同事们爬上了华山。

感慨万分的韩先生把爬山的照片上传到自己的微博。在微博中,韩先生这样写道:我想我创造了一个奇迹,一个做梦都不敢想的奇迹。在这里,我只想说,是张药师壮腰丸改变了我的命运,给了我第二次生命。

重点关注

张药师壮腰丸“半价超值体验”强势进江苏

腰椎病新药张药师壮腰丸全线进江苏,为了造福腰椎间盘突出、腰椎骨质增生、椎管狭窄、坐骨神经痛、腰肌劳损、腰椎滑脱患者,4天特惠销售。

2015年元月5日-8日 张药师壮腰丸限时抢购 因供应紧张,每天仅限100名

原价2760元(3个月用量) 订购报:400-922-0789 抢购热线电话量巨大,若遇高峰请反复拨打!

现价1380元(3个月用量) 名热线:400-997-7718 免费送货 货到付款

所有订单均有厂家委托快递公司直接送货,

省去中间代理商和药店环节让利于患者。

●市场动态

腰椎病新药 畅销全国



张药师壮腰丸 畅销全国

腰椎病患者心中,张药师壮腰丸就是他们的大救星。

从来就没有一个产品能像张药师壮腰丸一样,一吃下去当天迅速起效,腰部麻木、酸痛、僵硬明显减轻。张药师壮腰丸风头盖过所有的腰椎药。

服用张药师壮腰丸,治好腰椎病,已经得到腰椎病患者的广泛认同。据中国腰椎病康复热线熊主任介绍,张药师壮腰丸现在是腰椎病患者点着要,每天都有几百位患者打进热线,要求订购,其中服用患者推荐的购买患者比例极高,这在腰椎药品中是绝无仅有的。

中华医药协会专家说:老百姓眼睛雪亮,大家都知道吃张药师壮腰丸,才能治好老腰椎病。所以现在腰椎病患者见面问候第一句话就是:我在吃张药师壮腰丸!

很多患者说,“腰椎病十几年,终于等到了这样的好药。”“老腰痛一吃就不疼,马上就能直起腰。”“老伴经常腰酸腿麻,爬楼梯上气不接下气,才用一盒张药师壮腰丸,现在腰腿有力,一口气轻松上6楼!”……

越是久治不愈的腰椎病 用“张药师壮腰丸”效果越好

张药师壮腰丸是腰椎病新药。该药由地黄、红参、远志(制)、白术(炒)、龙骨(煅)、牡蛎(煅)、续断、当归、黄芪、首乌藤、藤合欢、五味子(制)等21味名贵纯天然野生中草药秘制而成。

野生的红参能起死回生,而人工种植的红参跟萝卜的药用价值差不多。这是为什么呢?原来,中草药如果人工种植,不在大自然的天然环境下,就不可能吸收日月精华,当然也就不能有很高的药用价值。比如,“张药师壮腰丸”药材中的野生红参价格一般在300元/克以上,贵如黄金,而人工种植的才20元/斤,价格就相差了十多倍,效果呢,就差得更多。

“张药师壮腰丸”药材地道,全部采用野生纯天然中草药。所以张药师壮腰丸敢于公开叫板:越是久治不愈的腰椎病,用“张药师壮腰丸”效果越好!



疗效确切 郑重承诺

凡服用张药师壮腰丸一疗程未完全康复及五年内复发者,厂家将免药费治疗。直至完全治愈。颈复康药业集团赤峰丹龙药业(OTC国药准字;Z20133016)